DEJSTVO SISTEMA 0D DVIJE
PARALELNE SILE NA KRUYO TJELO

-AKO $U SLLE RAILICITOG INTELTTETA TISTOG SMIERA-
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(" TRABENDE REZULTANTE DVITE PARALELNE SLE 5106 SMER
\
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Sile F1 i F2 su paralelne, nalaze se na oredenom rastojanju | i imaju ralicit
intezitet i isti smjer- Primjenom drugog i treteq aksioma mogu

se dodati sile F i -F Koje su jednakih intenziteta, suprotnog smjera i

dejstvuju duz iste napadne linije, a da se dejstvo sila na tijelo ne
\eromijeni- Slaganjem ovih sila sa zadatim silama F1 i F2 dobijamo

ezultantne sile Fri i Fr2- \\_
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Rezultante se mogu pomjeriti duz napadne linije (sila je Kklize¢i vektor) u tatku O
koja je presjeCna taCka pravaca rezultanti Fri | Fr2- Rezultante se zatim razloZe
na Komponente Fri na zadatu silu F1 i —=F , a Fr2 na zadatu silu F2 i F- Na taj
nacin se u napadnoj tatki O dobijaju sile F1 i F2 na istoj napadnoj liniji i istog
%‘a, i sile F i -Fi koje su u ravnotezi (F,-F)=0
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Rezultanta dveju sila duZ iste napadne linije i istog smera jednaka je
aritmetickom zbiru ovih sila R=Fi+F2 | moZe se pomjeriti duz napadne
linije tako da joj napadna tatka bude tatka C koja pripada duzi AB-
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l=ptq

Iz jednaCine da je
suma momenata
za tacku C
jednaka O dobiéemi

vrijednosti p i 4
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D Polozaj rezultante
d F1*p=F2*q...(1) l=p+q..(2)
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Na tijelo djeluju dvije paralelne sile F1=8KN i F2=6KN istog smjera u tackama
A i B cije rastojanje iznosi l=12m. Pokazati na Sta se dati sistem svodi.

Intezitet rezultante Fr=F1+F2
Fr=8BKN+6KN=14KN
Fr je paralelna F1i F2iima isti smjer

Rjesavanjem jednacina (1) i (2)

p=F2*(l-p)/F1 p=6*(12-p)/8
Qz5,143m, q=l-p g=6,857m




